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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TEMATIK TERPADU 

RPP DARING 

Sekolah    :  SD  346 PAKU 

Tema    :  4. Keluargaku 

Subtema   :  1. Anggota Keluargaku 

Pembelajaran :  2 

Muatan  : Bahasa Indonesia,PJOK 

Kelas /Semester  :  I/1 (Satu) 

Alokasi Waktu :  5 X 35 menit (1 kali pertemuan)  

 

A. Kompetensi Inti (KI) 

1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya.  

2. Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan 

percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman dan guru.  

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati mendengar, 

melihat, membaca dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang 

dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda 

yang dijumpainya di rumah, sekolah. 

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis 

dan sistematis, dalam karya yang estetis dalam gerakan yang 

mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan 

perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

B. Kompetensi Dasar (KD) 

Bahasa Indonesia 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.1  Menguraikan kosakata 

hubungan kekeluargaan melalui 

gambar/bagan silsilah keluarga 

dalam bahasa Indonesia atau bahasa 

daerah. 

3.1.1Mengidentifkasi kosakata 

tentang hubungan kekeluargaan dari 

kalimat sederhana yang diberikan 

oleh guru. 

4.10 Menggunakan kosakata yang 

tepat dalam percakapan tentang 

hubungan kekeluargaan dengan 

menggunakan bantuan 

gambar/bagan silsilah. 

4.10.1Menjawab pertanyaan tentang 

nama ayah, ibu dan kakak atau adik. 
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PJOK 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian 

Kompetensi 

3.1   Memahami gerak dasar lokomotor sesuai 

dengan konsep tubuh, ruang, usaha dan 

keterhubungan dalam berbagai bentuk 

permainan sederhana dan atau tradisional. 

3.1.1Menjelaskan prosedur 

gerakan berjalan satu arah 

4.1    Mempraktikkan gerak dasar lokomotor 

sesuai dengan konsep tubuh, ruang, usaha dan 

keterhubungan dalam berbagai bentuk 

permainan sederhana dan atau tradisional. 

4.1.1Mempraktikkan 

prosedur gerakan berjalan 

satu arah. 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui gambar bagan sila-sila keluarga yang di sajikan melalui power 

point peserta didik dapat Mengidentifkasi kosakata tentang hubungan 

kekeluargaan dari kalimat sederhana yang diberikan oleh guru. 

2. Melalui gambar yang disajikan peserta didik dapat menjawab pertanyaan 

tentang nama ayah, ibu dan kakak atau adik. 

3. Melalui gambar yang disajikan pada power point peserta didik dapat   

Menjelaskan prosedur gerakan berjalan satu arah 

4. Melalui gambar yang disajian peserta didik dapat mempraktikkan 

prosedur gerakan berjalan satu arah. 

 

D. MATERI POKOK 

 Gambar/bagan silsilah keluarga 

 Gambar gerakan berjalan lurus satu arah 

E.METODE PEMBELAJARAN 
Pendekatan: Saentifik,tematik ,HOTS,TPACK 

 Model: Discovery Learning 

 Metode:Permainan/simulasi, tanya jawab, penugasan dan ceramah. 

F.MEDIA PEMBELAJARAN  

 Alat : 

1. Laptop 

2. Hp 

3. Tayangan PPT 

 

 Media 



NAMA: Mariati Bonggapuang SP.d,SD 
KELAS V 

 

4. gambar bagan silsilah keluarga  

5. gambar orang berjalan satu arah 

6. via WhatsApp 

 Sumber : 
Buku Guru dan Buku Siswa  Kelas I,  Tema 4: Anggota Keluargaku, Subtema 1: 

Anggota Keluargaku, Pembelajaran 2.  Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013 

(Revisi 2016). Jakarta : Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan RI.  

 

 

 

G. KEGIATAN BELAJAR 

 Pendahuluan (15 Menit) 

Orientasi 

 Guru mengucapkan salam melalui pesan suara 

 Guru meminta masing – masing peserta didik berdoa sebelum 

memulai pelajaran 

 Guru mengecek kehadiran peserta didik melalui WhatsApp 

Apersepsi 

 Guru melakukan Tanya jawab terkait materi sebelumnya 

 Guru mengaitkan materi dengan pengalaman siswa atau dengan 

pembelajaran sebelumnya melalui power point 

Motivasi 

 Memberikan gambaran tentang manfaat materi yang akan dipelajari  

 Menyampaikan tujuan dan teknik penilaian yang akan dilakukan 

dalam pembelajaran melalui Power point  

 

 Kegiatan Inti (145 Menit 

Pemberian rangsangan(stimulation) 

 Peserta didik  diminta mengamati gambar  silsilah keluarga udin yang 

disajikan melalui power point 

 Guru dan peserta didik bertanya jawab tentang gambar dan teks yang 

disajikan tersebut. 

 Peserta didik diminta menceritakan kegiatan olahraga yang pernah 

dilakukan bersama orang tua melalui pesan suara 

 

 

Identifikasi masalah( Statement) 

 Peserta didik  diminta mengamati gambar  silsilah keluarga udin yang 

disajikan melalui power point 
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 Guru dan peserta didik bertanya jawab tentang bagan  silsilah keluarga 

pada gambar yang di sajikan 

 Peserta didik diminta menjawab pertanyaan dan megirimkan melalui 

WhatsApp 

 Guru meminta pserta didik mengamati  gambar tentang orang berjalan 

dengan prosedur gerakan berjalan satu arah 

 Peserta didik memahami gambar dan menjawab pertanyaan yang ada pada 

slide  

  

Pengolahan data(Data processing) 

 Guru meminta peserta didik menuliskan nama ayah,ibu, kakak/adik dan 

mengirim melalui WhatsApp 

 Peserta didik menuliskan manfaat olahraga dengan gerakan bejalan satu 

arah 

Pembuktian(Verification) 

 Peserta didik bersama dengan guru membahas jawaban pertanyaan 

melalui WhatsApp  
 

Menarik Kesimpulan (Generalization) 

 peserta didik menyajikan jawaban dan dikirim lewat WhatsApp 

 guru memberikan penguatan terkait materi dengan melalui pesan suara 

 Penutup (15 menit) 

 Guru dan peserta didik membuat kesimpuln tentang pelajaran yang 

telah dilakukan melalui pesan suara 

 Guru dan siswa melakukan refleksi terhadap legiatan yang sudah 

dilaksanakan dan dikirim melalui WhatsApp  

 Guru menyampaikan pembelajaran yang akan dilakukan pada 

pertemuan berikut 

 Guru memberikan pean-pesan moral kepada peserta didik dan 

mengucakan salam melalui pesan suara  

 Kegiatan belajar di akhiri dengan doa yang disampaikan melalui 

pesan suara 

H.PENILAIAN  

 Sikap:Letmbar observasi cara berkomunikasi di Whatsapp 

 Penilaian pengetahuan:Tes tertulis pada google form 

 Penialain Keterampilan:Unjuk kerja difoto dan dikirim melalui Whatsapp 
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